2015 :a4ilp (5AP) ilaiil yuglall: ggLugll

Ciluilyll dalg 6 il Joall 1 géy jlisl

:ulglll il
AV eI A pdiall AU Jae

23 _ 92 _
T = T

A0V alae DU Ak AUl daef L
12,316 =....... 4,15 =....
Sl - 2

Gy ALGEN] 8 9L )

23
100

sealill o pnill
Oallile Cmnds (e G peaal |

........ <1993 <........ <§<
mdﬁiﬁjg@nim&wdﬁ&émﬂ‘@ﬁ-j
s ol

67 _
T,
:ug.m;‘-c
S L T
7

sl ool
AW Ay el Slae W Lae Lat (i

22,02 - 2,202 - 20,002 - 2,022 - 20,202 - 20,22

Il el

é}?‘ﬁﬁﬂ‘ééﬁ&&&‘d&‘ﬁ&ﬁé&%h&&G‘m#
il s jell (& 9 2 pm AU Als el 4 527 dam

. 7dam5m
olaedl fa Lgalad ‘f“ﬂ 40 Aadlialdl aa

:Anlgalll Aleangll

a) gl ol je slSH | s 45 o Walladi 00 250 kg sali o Ll
CUallasll of pd el s Lo

A 3 Uallal o = O g Ll At 35 amy

Coaulal) Uslasll o559 98 Las

sl 5l ol e LU | s 70 = 8L Ul L




2015 :ailp (5AP) yilxiyl yuglall: ggiugll

Cilpalyll dslg 6 il Juoall 1 pdiy U330 23gaill ppaunill

wlaill (uppdll

— =0,23 — =92
100 10
iV Mae S Ay ekl A dacf -
2,316 = 22 4,15 =22
1000 100
rJusSi - =
o g adl dalsty elﬁjﬂ'le dlshy
ajLAuAMJSJ& 53«31.&)5 310,07
100
:hjl.'lll Ll
Ol Cpmnda (ptde g geaal
199 < 199,3 <.200 14 < % <15
ﬂ =7+ i
9 9
(.
5 +E :2 )
7 7
sCullill (il

A0V dy il Sae Y Lae lat i

22,02 -2,202-20,002-2,022 - 20,202 - 20,22
2,022 < 2,202 < 20,002 < 20,202 < 20,22 < 22,02
Il il

27 dam =270 m

2hm = 200 m

7dam 5m =75 m

270m + 200m + 75m = 545m

| sie 545 elanll lgadad il A0S diLoal)

rdaalady daia sl

250 x 45 = 11250

z2 11250 talladh of i (S

250 +5 =50

z2 50 Bantdl Ualadll 54
250 + 50 =200
z2 200 (48U Ualladh ¢ 3
200 =x 70 = 14000
z2 14000 ;Ualadl o
14000 _ 11250 = 2750
z22790 [ 2=




	220
	221

